

《秦潭学子》编辑部是由院团委指导下以宣传团工作为主要内容的学院内部报。《秦潭学子》创刊于2008年4月，以“学生报纸学生办，学生报纸学生看”为办报原则，以网站、微博、微信公众平台、QQ、贴吧等交流方式，每年开展各类征文、签约校园写手等趣味活动。

编辑部所有成员均为在校学生，在老师的指导下，完成采访、组稿、编辑、设计、排版、校对等工作，思想积极、内容健康、图文并茂、版面美观，在同学中有一定的积极影响。

院报部门设置

编辑部，由主编和四个版面的编辑组成，文字编辑不仅是在书写文章上的情感表达，也是通过一系列的认知、情感之后对于文字和意义的褒扬。“一篇篇阅读，离不开文字编辑独到匠心的选题，离不开文字编辑细心、细致的审读，离不开文字编辑用心、细致的审阅。确定编辑计划，根



这里不是学习的终点，只是新的起点而已

亲爱的学弟学妹们：你们已经充分了解学院周围环境了，学长在这里也不费口舌介绍了，主要是告诉你们一些在学院生活注意事项、或是会遇到的问题。

面对陌生的环境、陌生的人群，你们的内心多少会有些忐忑不安，有些不适应。学长的建议是之所以会感到孤独寂寞是因为一个人，可以适当敞开心扉，多认识一些朋友，更外向一点。如果做不到主动和陌生同学交流，可以加入一两个社团进行兴趣的交流，你们可以选择积极参与，也可以选择保持观望的态度，关键是，这个社团能激发你们的兴趣和潜能，发挥你们的才智，这样才是理智的选择，不要因为好奇，每样都想试试，最后肯定会顾及不及了，所以要根据自己的实际情况，合理的选择社团。

刚开学的日子，生活似乎不紧不慢，没有太多压力的假象会和艰苦十一年寒窗苦的几千个日夜夜形成鲜明的对比，有一些人开始不知所措，整天不务正业会使你感觉到大学的无聊，是的，对于刚刚入学的新生有这样感觉是正常的，不正常的是不能调整自己的心态，不能适应大学的生活。

许你还为高考的失利而斤斤计较，但人生处处充满变数，不能培养处优的生活在迷茫之中。要及时找准自己的定位，不说一些“天生我才必有用”的套话，至少应该明白在社会的大舞台上，自己扮演的角色，通常失败的机会会多于成功的，但只要我们付出了努力，总归不会磨练自己的意志。应相信自己和别人：相信自己一定能够走出困境，能够创造辉煌。另外，一个人一定要深入社会，了解别人。做任何事情都希望得到回报这是一种自私的表现，是一种没有远见的心态。我们只要拥有正确的心态，事情才会做正确。在这个世界上我们要少一些胆怯，多一些勇气，少一些自卑，多一些自信；少一些疑虑，多一些信任。总而言之，大学不是学习的终点，而是生命历程中一条新的起点。

以下是我给学弟学妹的几点忠告应正确的确立目标：在确立目标时，是要把你的天性考虑在内，但不能为了自己天性的满足，通常失败的机会会多于成功的，但只要我们付出了努力，总归不会磨难，但只要我们付出真情的努力即使失败了我们也是有收获的。应坦然面对失败：一个决定否否得是否能看他的年龄，而要看他生命过程是否精彩。土壤也许腐朽，但可以为植物提供营养；失败固然可悲，但磨练我们的意志。应相信自己和别人：相信自己一定能够走出困境，能够创造辉煌。另外，一个人一定要深入社会，了解别人。做任何事情都希望得到回报这是一种自私的表现，是一种没有远见的心态。我们只要拥有正确的心态，事情才会做正确。在这个世界上我们要少一些胆怯，多一些勇气，少一些自卑，多一些自信；少一些疑虑，多一些信任。总而言之，大学不是学习的终点，而是生命历程中一条新的起点。

《秦潭学子》编辑部简介

工作需要确定选题、组织和预约相关稿件，对来稿和资料进行整理、修改和润色，负责编辑稿件的校队及审核工作；安排文稿的版面位置；与作者建立良好的合作关系，并培养自己的作者队伍；阅读读者来信，收集读者的意见和建议。

记者团，负责学院大小新闻的采访组稿。媒体信息的采集和收集方式，不论是学院内发生的重大活动

消息都可以写成新闻稿，要求具有时效性和真实性。在真是引述采访对象对某一问题的看法或者活动的意义中通过不同手段呈现出，让新闻稿焕发更加光彩的生命力，以引起大家更加强烈的情感共鸣。

技术部，负责报纸的版面设计、文字编辑、图片处理工作。版面设计，是平面设计的一门分支，主

要掌握平面设计的基本知识，如色彩、构图、文字字体、图像图形、线条、表格、色块等要素、按照一定的要求进行编排，并不断挥洒艺术表达出来。报纸版面设计一直不断革新，添上新鲜元素，想象丰富，追求丰富报纸的表情，对整张报纸的分量和内在震撼：

二版团委学生活动，由陈颖书记指导，主要是院级和各系部及学生社团的新闻，活泼生动、振奋人心，展示振奋而来的积极气息和观看比赛时的紧张刺激：

三版慢生活，由何世亮老师指导，由何世亮老师

“倡导，主要是对当下大学生的学习生活的两题结合帮助引导，时间、地点、人物、事件、方式”

四版以梦为马，由张铮

老师指导，均为在校学生的优秀文章，热情自

由，在美好向上的图

对心灵的感动。

风格要有统一的设计，形成一个整体，从深层次上体现报纸的品味，又形成百变的气氛，迎合规划新颖的、醒目的版面，达到统一的视觉效果，传递简纯而规整的美感。

院报《秦潭学子》分为四版，在新媒体宣传小组的指导下开展工作。

一版学院新闻，由桂骏处长指导，主要是学院的

消息都可以写成新闻稿，要求具有时效性和真实性。在真是引述采访对象对某一问题的看法或者活动的意义中通过不同手段呈现出，让新闻稿焕发更加光彩的生命力，以引起大家更加强烈的情感共鸣。

二版团委学生活动，由陈颖书记指导，主要是院级和各系部及学生社团的新闻，活泼生动、振奋人心，展示振奋而来的积极气息和观看比赛时的紧张刺激：

三版慢生活，由何世亮老师指导，由何世亮老师

“倡导，主要是对当下大学生的学习生活的两题结合帮助引导，时间、地点、人物、事件、方式”

四版以梦为马，由张铮

老师指导，均为在校学生的优秀文章，热情自

由，在美好向上的图

对心灵的感动。



秦潭学子

省府教育督查组莅临学校检查指导工作

教育督查组来我院检查指导开学工作。省教育厅组织干部处长王忠、市教体局党委书记陈云、市教体局总督学王建辉参加检查。院领导王进、孙晓峰、方国华、

高开华一行听取了我院2015年秋季开学工作的汇报，实地查看了学生宿舍、食堂、教学楼、实训室、图书馆、实验室、校园文化建设、毕业生就业创业、自查抽查以及专项工作部署落实等情况。高开华充分肯定了我

省教育各项良好运行，进一步夯实建设地方技能型高水平大学基础，打造区域职业教育高地，在培育高素质技能型人才、服务地方经济社会发展方面做出新的成绩。

我院高度重视、扎实开展开学工作，做到“三个到位”。一是思想到位。院领导对暑期维修、“三教”安排、安全管理等

“三教”安排部署情况，召开了新学期第一次主题班会，确保学

员、班主任老师召开了新学期第一次主题班会，确保学

